

Erratum

The effects and mechanism of substance P in sedative and hypnotic of isoflurane mice: Int J Clin Exp Med. 2017; 10(1): 1539-1545

Na Wang*, Haowei Wang*, Ye Lu*, Hongbin Yuan, Haijing Sun, Ruihua Ji, Wenyun Xu

*Department of Anesthesiology, Changzheng Hospital, Second Military Medical University, 415 Fengyang Road, Shanghai, People's Republic of China. *Co-first authors.*

Received February 21, 2017; Accepted February 27, 2017; Epub March 15, 2018; Published March 30, 2018

On page 1539 of this article published in IJCEM, a really vital mistake regarding the main title was found when we saw the published version. The title should be "The effects and mechanism of substance P in sedative and hypnotic of isoflurane mice" rather than "The effects and mechanism of substance P2 in sedative and hypnotic of isoflurane mice". Thus, to make it clear, we provide the modified version and implore you to publish Erratum to reflect this change where "P2" is replaced with "P" (please

see the revised title). The amended title is included below. We express regrets for this confusion.

Address correspondence to: Wenyun Xu, Department of Anesthesiology, Changzheng Hospital, Second Military Medical University, 415 Fengyang Road, Shanghai, People's Republic of China. Tel: +86-021-81885825; E-mail: zshongbinyuan@163.com